

Подведены итоги апрельского этапа конкурса «Спортивное ориентирование – НАВСЕГДА!»

Безоговорочным лидером апреля становится Зуева Ольга! Её фоторабота- «Скоростная отметка», признана ЖЮРИ лучшей. Мы видим не спортсмена, а сгусток энергии. Всё подчинено одной цели. Суть спорта в одном кадре!



Так же Ольга забирает и приз «ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ» за работу «*На все 100!*». Видимо за ту борьбу, которая вот только что была здесь между этими спортсменами. Каждый зритель для себя рисует её перипетии, представляет, кто же оказался победителем и был ли победитель. А может это были «разборки» за дальние места? Одним словом, фотография с историей.



Специальным призом ЖЮРИ отмечены работы:

**«Карты ждут...»** - Никаноровой Надежды. Здесь в воздухе висит предвкушение! Вот сейчас... Но пока КАРТЫ ЖДУТ... Ждут своих спортсменов, чемпионов и не очень, карты соучастники того действия, которое мы называем ориентированием!



**«Любишь кататься...»** - Леонидовой Юлии. Передан наш кочевой образ жизни, единение с природой, чего нам, современным людям, остро не хватает. Опять же история. Можно пофантазировать, а следит ли герой фотографии за своей не спортивной обувью так же тщательно или отношение к шиповкам особенное?



Очень приятно, что все победители апрельского этапа, как и большинство участников конкурса, родители наших спортсменов. Поддержка от самых близких людей очень важна.

Естественно, не все удачные фотоработы удостоились наград. Жюри пришлось делать сложный выбор. В конце года все присланные работы ещё раз «померятся силами» уже в рамках своих номинаций!

И главное! Награждение по итогам Апреля -2024 будет!

А пока разгорается острая борьба уже в месяце МАЕ! Ждём именно ВАШИХ работ!